
愛知県公立高校入試過去問  H（   -  日程）数学 
※ H29年以降＝22点【45分】、それ以前＝20点【40分】 

１．次の問いに答えなさい。 
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2 6 B

= -6+20=14 = 3 +256 +2-256 = 5
et

_ 11

P

• ( atb )
た a て 2 abtb 2

= 事 t ( ー  

a すか) × ( 一義 2 ) を 利用 し た 。

enseignement
・ ( Btf ) ( Ft F ) で

= t t  f =  t = is 分配 法則 で も よい 。

vent

2 ( x _ 3 ) = 8×3 Point
_ 。 今回 は

2 つし -6 = 2 4 R を 含ん だ 項 を 左辺 に
外 x 外 が

z ル = 30 なる よう に 1行 目 を 作る と
左辺 に くる

x = l 5 符号 ミス が 起き づらい
。 よう に し まし た

。-

Point

= 2 ( つ に 1 3 つ い 4 0 ) - ( o に 1 6 x +64 ) 2 次 方程式 が 因数 分解

= 2 つ (
こ 262 ( +80 一つ ( T 1 6 x -64

でき ない または 思い

つ か t III とき は

= x
2

_ 1 0 x t 1 6 = ( x - 2 ) は - 8 ) 「 解 の 公式 」 を !→y
a = 2

、
b  = - 3

、 C = - 1

- ( - 3 ) thee2 つ ( て 3 つく - 1 = O ( - 3 )
2

_ 4 x 2 人 ( - 1 )
R =  cette

AR That C = 0 と 係数 比較 を し2×22
に  terre に 代入 する

。
1 =

3 -
2 a Areas

公式 も よい
。

変化 の 豁 =

の 増加
ーー

量
=  

に -3

_ =  j = 3 J ( 3 +6 ) = 3
つく の 増加 量 6 - 3

_ /
y 34>12

に だ に
ST

通常 の 流れ も 王 里 解 し 2 い ない と

x 3 → 6 孔 の 値 を 代入 キツイ です 。
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(2) は 次 の ページ です 。

歩き →
7 0 m 份 A 走り - ) 120 吩

y補 |⑤ hehe2 o 0 0 _ xn
' しKunst8時5分 zooom

8時30分

• 太郎 さん が 走っ た [ 距離 ] を つ( m と する と
,

歩き は 2 0 0 0 - K cm ) と なる o

1 2 0 m 1分 の 速 さ で

6 0 0 m 走っ た ので

• 8時5分 出発
、

30 分 到着 な ので

( 歩い た 時間 ) t ( 走っ た 時間 ) = 25 分 と なる 。

6 0 0 ÷ l 2 0

= 5 分間

飂 t t = 2 5

µ
! 2 0 )

wy

120 ( 2 0 0 0 - 2 ) t 7 0 R = 2 1 0 0 0

2 4 0 0 0 - 1 2 つし t 7 0 x = 2 1 0 0 0 7 に 6 0 0

)
40×15=600 分 以上 増やす = ア

の こと o

イ、 中央 の 人 は 2 0
.

2 1 番目
。

6 0 ~ 75分 に 入っ て いる ので それ 以下 の 人数 は

2 2 人 。 この 2 2 人 が 30 分 ずつ 増やす と
、

22×30=660 分 増える
。

ウ、 8 6
. 6 分 以上 は

、

1 8 人 または l 7 人
。

X 30 分 に も 6 0 0 分 に とどか ない 。

エ、 平均 値 以下 は 2 2 人 または 2 3 人 。 x 1 5 分 に も 345<600 て い X
。
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鰍の イ
図
を

作成

B 仮定 、 、 、

「

なら ば
」

の 前 の 2 つ の 条件
△ C

l
"

を 図 に かきこみ
、 合同 条件 を 商 たす

(Y
x 0 D もう 1つ の 条件 を 図 から 見つけ出す 。

A ( 今回 は 対 頂 角 )

1枚 目 と 2 枚 目 は 十 の 位 と 一 の 位 で

異なる ので 1 B - 1 A  と 1 A - 1 B は

A B A B 区別 し て 数える 。 よって 樹 形 図 は

1 B - 2 A  から 始め お 1
.

13 - 1 A  から o

1 A -
1 13 X 1 B - 1 A X 2 A - 1 A X 2 B

- 1 1 X 3 _ 1 A O

2 A X 2 A X 1 13 X 1 13 X 1 13 0

2 13 X 2 B X 2 13 X 2 A X 2 A 〇

3 X 3 X 3 〇 3 0 2 B 〇

t. で
→

- 3 ~



( 0 、 4 )

(44)

( 2
、

- 2 ) (2-2)

①

(
これ より C ( 2

、
_ 2 ) と わかる 。 ( たき で に 似 )

D は 平行四辺形 の 点 で BC = AD と なる 点 で ある ので B (-2-2)

より BC = 4 と なる 。  i AD = 4 つ まり D の つし 座木票 が 4 と わかり

D ( 4 4 )
-

② 結論 平行四辺形 の 対角線 の 交点 を 通る

傾き 2 の 直線 が 答
。

• BD i は = x
、 A C .

、
y = _ 3 x + 4 → 連立 に 交点 は ( かる ) = し 1

、 I )

• ( l
、

1 ) を 通り 傾き 2 の 直線 は Y _

1 = 2 しっくい ) y = 2 つく - 1

-

( min ) を 通り 傾き A の 直線 M
これ は 自分 の やり やすい

y - u = a ( n - m ) で 求め られる 。

よう に 求め 2 下さい 。

。
・

・
・

• この

グラフ

熊
は

gywa 呬 準

h.認
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X

が
野

① な の 円周 角 は 等しい ので 〈 DAC = L DB C

= ・

③ Goal
② L ABE = X と おき

、

< AEB = < DEC = 8 6 。 ( 対 頂 角 ) な ので 、

く AB に Xt ・ な ので

= 94
°

△ ABE の 内角 の 和 は 180° な ので >
_ /

LAB Et L BAE t t.AE B = 1800

"
鸊た無eef

3
r ll

'
ll

an
/ 2

y
r

R D
6

② 4
'

lIT し
2
ノ

門
Point

① FHを 含む 三角形 は △ FHC の 求める 辺 を 含む

直角 三角形 な ので  三 平方 の 定理 相似 な 三角形

で 求め られる 。 つまり FC
、
HC の

を 見つける 。

長 さ を 求める こと を 目指す 。

D 三 平方 の 定理 より

D DF ? FC = の に  て0 = 2 : 4
FH = f2

2+42hL
I △ FH CU △ BEA で

= 2nF
cm

FC i BA = HC i EA  より HC = 2 _ イー

~ 5 ~



 

D 回 I

G
G i

- -_- F で,
F I

、

F
=

J 4 t I

高 さ
、 壇 4

B H
B ' 41Hc上 の よう に 分け て 考える と

Point

② = BH x F C = 4 × 4 = l 6 ( が ) きれい な 図形 で ない とき は

D = IF X GJ x = 4 × GJ x t 図 を 分け て
、
和 や 差 で

(高 さ ) 求め て いく 。

つまり これ より GJ の 長 さ を 求めれ ば よい

こと が わかる 。

• △ GIF  と 相似 な 三角形 は △ GEA 。 以上 より

-
3 K

、 D ・ △ GIF  = I Fx GJ x  
主

A

c
E

ni i
= 千 x fx I

G l 1 2
1 l

1 7V
I

'
J

r
4

'
F

二  で いい )

IF  = BH = 4

高 さ GJ t GK = D F  = 2
・ DGBHF

で あり AE こ FI = GK i GJ
二 △ GIF t 口 IBHF

二 3 i 4 な ので 、

二 +16

i. G J = 2 x

_
千

=  f
=  t Can

ccm つ
-111

高 さ )
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① 文 の より 図 の よう に なる 。

D I 1

1 1

B
l 求める B の 高 さ を R By: J

)
= 3 i 2

Aoft爽込と し
、

体積 が 強 a

(相似 比 )

等しい という 等式 と なる ので 体積 比 は

nea ) を 用いる と
、

3 3:22 = 2 7 :

89×9x た x l 0 = 9×9 x た x が j つまり El = 27-8=19

が 上 、Da= Dxt
② A  と B が 重なっ て いる プリン 型

。

○
この 体積 を 求める = 9×9511×30 は xf

Y 10 cm こと が Goals
= 5 7 0 T com 3 )

( 今回 は 体積 比 で 解き まし た 。 )
_YD

t 高 さ が A と等しく 10cm

µ
温い な ので とび出 し て いる

円錐 の 高 さ は 2 0 cm
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